
 

ATA DA 13ª(DÉCIMA TERCEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO, DA 17ª(DÉCIMA 

SÉTIMA) LEGISLATURA, DA  CÂMARA MUNICIPAL 

DO CONDADO, REALIZADA NO DIA  3(TRÊS) DE 

JUNHO DE 2025( DOIS MIL E VINTE E CINCO). 

PRESIDIDA PELA VEREADORA MARIA DE FÁTIMA DA 

SILVA. 

Aos 3(três) dias do mês de junho do ano de 2025( dois mil e vinte 
e cinco) realizou-se as 20h(vinte horas), a 13ª(décima terceira) 

Reunião Ordinária da 1ª(primeira) Sessão da Câmara Municipal 

do Condado, situada na Avenida Quinze de Novembro, número 
668(seiscentos e sessenta e oito), nesta Cidade. A senhora 

Presidenta declara aberto os trabalhos, sobre a proteção de Deus e 

em nome da comunidade solicitou que o Vereador Célio do Bar 
assumisse  a primeira secretaria ad hoc. Em seguida disse que 

havendo o numero regimental para dar inicio a sessão, solicita que 

seja feita a leitura do texto bíblico, feita no livro de Salmos 
dezesseis, versos oito e nove.  Dando continuidade, foram lidas e 

aprovadas as atas das sessões anteriores. Ato contínuo foi lido 

todo o material de expediente. Em seguida, estava inscrita ao  
Grande Expediente, a Vereadora Eva Rodrigues, que congratula-

se com todos os presentes e internautas e solicita o envio de oficio 

ao Prefeito do Município, juntamente com a Secretária de Saúde 
Municipal, no sentido que haja contratação de mais um médico 

Psicólogo pra o nosso Município, tendo em vista a grande 

necessidade de mais um profissional devido a grande demanda de 
marcação. Em seguida  fez-se  então a Chamada Regimental, 

onde estavam ausentes os Vereadores Genivaldo Marinho e 

Sandra Feliciano, ambos fazendo comunicação. Posteriormente, a 



 

Vereadora Presidenta  que na ordem do dia, estaria em pauta o 

Projeto de Lei Complementar 001/2025, que dispõe sobre a 

reestruturação do regime de previdência social dos 

servidores públicos do Município do de Condado/PE em 

conformidade com dispositivos da EC nº 103/2019 e dá 

outras providências, mais foi solicitado pelo governo 

municipal a devolução do Projeto pára ajustes. O qual será 

atendido. Em seguida passou para as explicações pessoais e usa 

da palavra o Vereador Elias Gomes que congratulou-se com todos 
presentes e solicitou medidas urgentes, com relação a uma grande 

cratera ente a PE-62 e a PE 75, Condado a Itambé, causando sério 

risco de acidentes a todos que transitam na região. Solicita envio 
de oficio em conjunto aos órgãos competentes para seja 

solucionado o problema. A Presidente da Casa falou que foi 

informada da situação e que está solicitando apoio e parabeniza o 
colega Vereador pela atitude. Em seguida, foi declara encerrada a 

reunião agradecendo-se a presença de todos e foi convocada a 

próxima para o dia 05(cinco) de junho  de 2025(dois mil e vinte e 
cinco), no horário regimental. Sala das Reuniões da Câmara 

Municipal do Condado, Casa João Pereira de Andrade, em 3(três) 

de junho  de  2025 (dois mil e vinte e cinco).  
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